

## 打造有序投资环境 吸引企业投资落户

## 文东招商引资打出“组合拳”

本报讯(记者 崔岩 通讯员 李阳) 为优化经济结构实现转型升级,文东街道深入调研辖区楼宇企业经营现状,盘活闲置房产资源,优化企业发展环境,多措并举助推招商引资工作再上新台阶。

摸清企业情况,理顺重点项目。对辖区15条街巷、11栋商务楼宇的法人单位、产业活动单位、个体工商户进行摸底清查,汇总梳理场所面积、在职人数、经营项目以及法人变更等情况,建立企业基础信息库,按照所属行业类别分类建档;以重点项目为引领,侧重信息科技、能源技术、金融保险等税收贡献好、带动效应强的优势现代服

务业,大力建设精品项目,以商引商,充分发挥产业集聚效应。目前恒大中环广场等在建(续建)项目进展顺利;省水利厅宿舍A地块、山师东路18号片区尚界广场房屋征收等策划项目进展平稳。

推介闲置资源,留旧企引新商。借助互联网等信息工具,构建招商信息网络,立足闲置资源特色开展有针对性的推介活动,吸引企业落户经营。对在辖区经营多年的重点纳税企业定期走访、电话沟通,为30余户规模以上企业推送“新三板”挂牌政策,积极帮助企业协调解决融资难的发展瓶颈;不断优化招商模式,向专业招商、精细

招商、目标招商转变,成功引进了18家优质企业入驻经营,提前完成2016年全年指标任务,上半年招商引资到位资金1.87亿元,占年计划的62.33%。

优化发展环境,提升便企服务。定期召开经济发展座谈会,为辖区企业、工商、税务等部门搭建交流平台,根据企业具体需求,用足用好招商引资优惠政策,提供有针对性的便企服务。坚持创建全国卫生城市标准不放松,对经济楼宇、商业街区周边环境集中清理整治,杜绝占道经营,严控店外经营,夜市回潮,打造整洁、规范、有序的投资环境,吸引优质企业投资落户。



清华园社区

## 走访慰问驻区消防官兵

八一建军节之际,环山小区管理处主任马德俊、清华园社区书记、主任计秀芳带着价值四千余元的慰问品到驻地济南公安消防支队历下区大队开元山庄中队走访慰问,带去了社区的亲切关怀和浓浓情谊。

马主任、计主任与消防官兵进行了亲切交谈,详细了解了他们的工作和生活情况,高度赞扬了他们长期以来在维护社会稳定、保护人民群众生命财产安全、支持地方经济社会建设等方面做出的积极贡献,感谢他们一直以来对社区工作的支持。消防中队官兵纷纷表示,今后将一如既往地发挥部队战斗力,为共同打造和谐稳定社区做出更大的贡献。(记者 崔岩 通讯员 王玉晶)

中创开元山庄

## 走访看望军属家眷

社区党员马晓敏,退休之后依然活跃在社区,作为党员,她严于律己,投身社区文艺创作,为社区献计献策。她的母亲支维静已是80多岁的古稀老人,是已故军人的家属,也非常支持社区工作。

这次八一走访,中创开元山庄社区居委会干部热心关切地询问了她的身体和生活状况,并送上慰问品及节日的问候,希望她好好保重身体,安安稳稳度过晚年,能一如既往地关心、支持和帮助社区。(记者 崔岩 通讯员 贾媛媛)

科院路社区

## 践行“两学一做”

“学党章党规,学系列讲话,做合格党员”是新形势下加强党的思想政治建设又一重大实践。做一名合格的党员,首先要用党章约束自己。

7月中旬以来,科院路社区党委按照上级要求,有序通知社区党员主动、按时、足额交纳党费,及时补缴2008年4月以来的差额党费,作为深入践行“两学一做”的“大事儿”。一分一角的党费背后,体现的是党员的组织意识、党性观念。(记者 崔岩 通讯员 成振洲)

羊头峪社区

## 走访慰问辖区军属

八一建军节来临之际,羊头峪社区举行“军民一家亲,共叙鱼水情”慰问活动。7月27日,羊头峪社区居委会工作人员给辖区军属家庭带去了慰问品,带去了社区对他们的深切关怀。军属们对党和国家的关怀表示衷心的感谢。(记者 崔岩 通讯员 侯蓉)

山大路社区

## 走访慰问抗战老兵

7月28日,文化东路街道环山小区管理处马德俊主任、山大路社区书记孟玉梅及工作人员走访慰问了辖区的抗战老兵王延信,为老人送上了鲜花和生日蛋糕,在纪念建军89周年之际为老人送上了党和政府的温暖及关爱。

王延信老人出生于1930年,今年已是86岁高龄。老人14岁在潍坊加入渤海军区,参加过淮海战役。现在,老人年纪大了,记忆力明显减退,衣食住行都需要家人帮忙,由五个儿女轮流照顾老人。

社区工作人员表示,没有抗战老兵浴血奋战、保家卫国,哪有现在繁荣富强的国家。同时,对老人在抗战时期的丰功伟绩表示深深的敬意,也希望老人能保重身体,安享晚年。(记者 崔岩 通讯员 丁秀娟)

济南市人社局王拥华等领导  
走访慰问一线环卫工人

本报讯(记者 崔岩 通讯员 赵伟) 8月5日下午,济南市委组织部副部长、市人社局党委书记、局长王拥华,到历下区文东街道保洁员公寓走访慰问一线环卫工人,历下区委副书记、区长宋永祥,历下区委组织部副部长、区人社局局长胡秀成,区执法局局长石逢平,文东街道党工委书记殷保钦陪同参加慰问活动。

王拥华一行给环卫工人送来了防暑茶、洗衣液、香皂等防暑用

品,并亲切叮嘱环卫工人工作期间注意防暑降温,为一线环卫工人送来一份爱心和清凉。在看到历下区人民医院医疗专家,正在为环卫工人健康查体、讲解防暑降温知识后,表示通过下基层义诊、送医送药等活动的开展,更好地服务农民工,有效提高了农民工的健康水平。

参加活动的环卫工人表示,人社局领导的亲切慰问,是市人社局关注环卫工、爱护环卫工的具体



体现,是对环卫工人的鼓励和鞭策。济南环卫工人将继续发扬不怕苦、不怕脏、不怕累的奉献精神,忠于职守,尽职尽责,为打造洁净靓丽的泉城济南做出更大贡献。

情系农民工  
健康服务行

8月5日,历下区文东街道举办“情系农民工 健康服务行”义诊活动。来自历下区人民医院(济南市第八人民医院、济南脑血管病医院)的医疗专家在文东街道保洁员公寓为辖区环卫工人进行了血压、心电图等常规体检,发放了降温及常规药品,并就职业病防治、内科、外科、皮肤科、高温中暑预防等方面的知识进行了讲解,受到了广大环卫工们的热烈欢迎。(记者 崔岩 通讯员 赵伟)

省人社标准化验收组  
实地验收文东标准化建设

本报讯(记者 崔岩 通讯员 赵伟) 7月28日上午,省人社厅验收组莅临文东街道人社中心实地验收标准化建设试点工作。

验收专家人社部劳动工资研究所谭中和副所长、省质量技术监督局标准化处郭大雷处长等一行人,实地查看了文东街道人社中心服务大厅,期间听取了

人社中心的情况汇报,对人社中心平台机构、场所、经费、设备、制度、规范、信息化等建设情况做了相应的考核验收。

验收组专家对文东街道人社中心基本公共服务标准化建设工作给予了充分肯定,认为文东街道办事处落实平台建设情况到位,基础工作扎实,同时也提出了更高的要求。

大手拉小手 共建美丽家园  
中创开元山庄开展环保志愿活动

本报讯(记者 崔岩 通讯员 孙亚丽) 为提升社区老年志愿者的组织能力,8月2日上午,济南山泉社会工作服务社“社区文化发展中的老年人参与项目”在中创开元社区开展了“大手拉小手,共建美丽家园”的环保志愿活动。

9点20分,活动正式开始,项目社工为每个孩子分发了工具,在社区老年志愿者的带领下,孩子们排着整齐的队伍出发,随后分为三队分别由三位老年志愿者带领。

孩子们带着小小志愿者袖章,手里拿着捡垃圾的工具,每

看到一个垃圾都会快步跑过去捡起,每捡起一个垃圾脸上都会洋溢着兴奋的笑容。在这个过程中,老年志愿者会指导孩子们去哪里捡垃圾以及捡垃圾时的注意事项。最后,孩子们在三位老年志愿者的带领下汇合,本次环保志愿活动结束。

本次活动不仅发挥了社区老年志愿者的带头作用,而且培养了社区青少年的环保意识,使他们懂得尊重环卫工人的劳动成果并且增强他们爱护社区的意识,为社区的环境建设贡献自己的一份力量。

